



## DECIZIE

nr. 11/4

din 14 iulie 2020

Cu privire la instituirea Comisiei pentru  
selectarea persoanelor care solicită  
indemnizații unice

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 836/2010 „Cu privire la acordarea indemnizațiilor unice pentru construcția sau procurarea spațiului locativ, sau restaurarea caselor vechi unor categorii de cetățeni”, deciziei nr. 11/7 din 23.09.2010 „Cu privire la aprobarea Regulamentului de activitate al Comisiei pentru selectarea persoanelor care solicită indemnizații” și întru asigurarea bunei desfășurări a procedurii de selectare a persoanelor care solicită indemnizații, în temeiul art. 6 din Legea nr. 136/2016 „Privind statutul municipiului Chișinău” și art. 14 (2) din Legea nr. 436/2006 „Privind administrația publică locală”, Consiliul municipal Chișinău DECIDE:

1. Se instituie Comisia pentru selectarea persoanelor care solicită indemnizații unice, în următoarea componență:

### Președintele Comisiei:

CUTASEVICI Angela                      viceprimar al municipiului Chișinău;

### Secretarul Comisiei (cu drept de vot):

PAVALENCO Pavel                      specialist principal în cadrul Secției sinteză  
bugetară a Direcției generale finanțe;

### Membrii Comisiei:

BAHNARU Victoria                      specialist superior în cadrul Direcției asistență  
juridică;  
BUCEARSCHI Tatiana                      șef al Direcției generale asistență socială și  
sănătate;  
BURDIUMOV Ion                      șef al Direcției generale locativ-comunale și  
amenajare;  
ȘATCOVSCHI Valentin                      președinte al A.O. „Cernobîl” din municipiul  
Chișinău;

BOEȘTEAN Constantin	vicepreședinte și membru al Prezidiului Uniunii Veteranilor Războiului din Afganistan a Republicii Moldova;
STURZA Valentina	președinte al Asociației Foștilor Deportați și Deținuți Politici din Moldova;
COVRIG Constantin	membru al Consiliului Național al Veteranilor de Război din Republica Moldova;
LEANCĂ Victor	Președinte al Asociației Obștești „Uniunea Pensionarilor din Republica Moldova”;
ERIOMIN Iurie	președinte al Consiliului municipal Chișinău al veteranilor;
MELNICIUC Alexandr	consilier municipal din partea Frațiunii Partidului Socialiștilor din Republica Moldova;
BÎNDIU Ion	consilier municipal din partea Frațiunii Partidului Acțiune și Solidaritate (PAS);
GAIDĂU Ina	consilier municipal din partea Frațiunii ACUM Platforma DA.

2. În cazul în care unii membri ai Comisiei se eliberează oficial din funcția deținută, atribuțiile se vor exercita de către persoanele noi-numite fără a opera modificări prin decizii ale Consiliului municipal Chișinău.
3. Preturile de sector și primăriile unităților administrativ-teritoriale din componența municipiului Chișinău vor desemna persoanele responsabile de examinarea cererilor depuse de solicitanți, întocmirea și eliberarea actelor de examinare a condițiilor de trai ale acestora, a altor documente necesare, după caz.
4. Direcția generală locativ-comunală și amenajare va desemna persoanele responsabile de verificarea și certificarea datelor cu privire la persoanele-solicitanți de indemnizații, dacă au fost sau nu asigurate cu spațiu locativ din fondul de stat obștesc/municipal după data de 22.10.2004 sau se află la etapa de perfectare a actelor privind obținerea spațiului locativ.
5. Secretarul Comisiei va ține evidența cererilor, proceselor-verbale, listelor solicitanților de indemnizații unice, listelor cetățenilor cărora li se stabilesc indemnizații unice și a persoanelor care au obținut indemnizații unice și va întocmi dosare pentru solicitanții de indemnizații unice ce vor conține documentele necesare conform prevederilor actului normativ.
6. Primarul General al municipiului Chișinău va asigura controlul îndeplinirii prevederilor prezentei decizii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Zinaida POPA

SECRETAR INTERIMAR  
AL CONSILIULUI

Adrian TALMACI

